Drzewo Sterna-Brocota
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Drzewo Sterna-Brocota to drzewo binarne zawierajgce wszystkie dodatnie utamki
nieskracalne. Wtasnosci (wedtug Wikipedii):

- W drzewie wystepuja wszystkie dodatnie liczby wymierne zapisane jako utamki
nieskracalne.

- Jesliliczby a oraz b sg wzglednie pierwsze, to utamek % wystepuje w drzewie doktadnie
raz.

Zaczynamy od % - symbolizujgcego zero i % symbolizujgcego nieskonczonosc. Nastepnie na

kolejnych pietrach drzewa wpisujemy ,pomiedzy” wartosci % oraz 5 wartosé 2
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Napisz program, ktéry czyta liczbe naturalng n i wypisuje sekwencje utamkéw odpowiadajgca
temu numerowi iteracji.

Wejscie
Jedyny wiersz danych zawiera liczbe catkowitg n (0 < n < 20) — numer iteracji.
Wyijscie

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajgcy sekwencje utamkow (zapisanych
z uzyciem znaku ,/”) oddzielonych pojedynczymi odstepami.
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